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професійного досвіду, я впевнена -  щоб вилікувати пацієнта спершу потрібно знайти спільну 

мову з власником тварини.  

Лікар на своєму шляху постійно взаємодії з власником тварини: спілкується про 

тварину з ним, обговорює всі питання з власником, уточнює інформацію, питає про стан 

тварини. 

Спілкування з людьми це дуже важко. Адже люди дуже різні. Але ветеринарний лікар 

повинен це вміти.  

Розберемо це питання з іншого боку, може з боку іншої людини, яка вже працює у цій 

сфері. У мене є знайома лікар ветеринарної медицини. Вона розповідає, що кожен день їй 

доводиться слухати людей, бувають різні випадки, як приємні, так і виключення.  

І перше моє запитання до неї. Як ви поводитеся з людьми на прийомі: - «Я завжди 

знаходжу з ними спільну мову. Так є люди які тебе не поважають, такі завжди є, були та 

будуть. Але треба бути вищим за це, це репутація твоя та клініки де ти працюєш», сказала 

вона. 

Було цікаво поспілкуватися з людиною, яка в цій сфері давно та побачила багато чого. 

Нам, як майбутнім лікарям ветеринарної медицини ще доведеться багато побачити та 

відчути. 

Я хочу зробити висновок про те, що у кожного може бути свій шлях у ветеринарну 

медицину. Важливими є професійні знання. Але не менш важливим є уміння знаходити 

спільну мову з власниками тварин. 

Якщо розмовляти з приводу мене, моєю метою як майбутнього лікаря ветеринарної 

медицини є в першу чергу лікувати тварин, в другу знайти спільну мову з власником тварин, 

щоб вилікувати тварину. 

Правдиво сказано - лікарі лікують людей, а ветеринари людство. Так було, є і так буде 

завжди. 
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Є певні відмінності роботи в державній та приватній клініці, але з власного досвіту, хочу сказати, що 

працювати в державній клініці цікавіше ніж в приватній. 
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В своєму есе хочу розказати про особливості роботи лікаря ветеринарної медицини в 

державних структурах ветеринарної медицини, а саме про роботу лікаря в державній 

ветеринарній лікарні, які є особливості та відмінності від роботи в приватній клініці.  

На мою думку, робота лікаря в державній установі має певну відмінність, від приватної 

клініки, або ферми. Я працював в приватній клініці, та мав можливість пройти практику в 

державній ветеринарній лікарні, то побачив певну різницю. 

В державній клініці, на мою думку, у лікарів більше обов’язків та відповідальності, але 

з цим більше прав, вести прийоми та крім цього, державна клініка може надавати ті послуги, 

які приватна на це не має право. На приклад, видача міжнародних паспортів, які дозволяють 

виїжджати за кордон зі своїми домашніми улюбленцями, огляд пасік, магазинів та інших 

підприємств на епізоотологічне благополуччя, що зв’язані з продуктами тваринницького 

походження. Також проводити планову вакцинацію приватного сектору міста. Через ці 

фактори у лікарів державних клінік більше роботи з документацією, треба писати відомості 
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та звіти о виконаній роботі, та розтрату ліків за кожний тиждень. В деяких державних 

клініках, або лабораторіях є доплати за шкідливу роботу. Вагомою відмінністю є 

оформлення на роботу, в приватній клініці можливо роками працювати асистентом, і не бути 

офіційно працевлаштованим, а в державному підприємстві без офіційного працевлаштування 

не можливо працювати, це дає можливість отримувати стаж, та раніше вийти на пенсію.  

Можна зробити висновок, що є відмінності в роботі державній та приватній клініці, але 

з власного досвіту, хочу сказати, що працювати в державній клініці цікавіше ніж в 

приватній. 
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Важливо продовжувати використовувати та розробляти альтернативні методи дослідження для 

покращення здоров’я людини та медичних досліджень, не порушуючи при цьому етичних міркувань.  
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Довгий час досліди на тваринах був основним засобом дослідження в таких галузях як 

медицина, косметологія, наука про харчування. Але, такі досліди супроводжуються 

регулярним стражданням тварин, тому останнім часом суспільство задумується над 

альтернативними методами дослідження. 

Одним з найбільш популярних методів є використання технології на основі клітин, in 

vitro (в лабораторних умовах) та in vivo (інженерія тканин). Такі технології проводить 

дослідження на тканинах і клітинах людини без потреби використання живих тварин. Тобто, 

можна провести дослідження на ту чи іншу хворобу, не на тваринах, а на клітинах хворих 

людей і визначити ефективність ліків. 

Також, можна використовувати комп’ютерні моделі та імітаційні системи для вивчення 

тих чи інших процесів, які раніше досліджувались на тваринах. Наприклад, науковці можуть 

використовувати віртуальні моделі для подальшого вивчення мозку людини і тварин. Для 

аналізу дослідження та статистичних даних можна використати біометричні методи та бази 

даних. 

Можна використовувати добровільних учасників, які згодні приймати участь в 

дослідженнях. Як правило, такі досліди, базуються на попередніх дослідженнях на тваринах і 

враховують етичні принципи. 

Деякі країни вже запровадили законодавчі акти, що вимагають використовувати 

альтернативні методи дослідження в медицині та інших галузях, де можливо замінити 

досліди.  

Зменшення жорстокого поводження з тваринами, а також ефективність і точність 

експерименту порівняно з традиційним методом тестування на тваринах, є одними з 

головних переваг альтернативних методів дослідження. Комп’ютерне моделювання є 

чудовим прикладом, воно може точно імітувати процеси людського організму для 

забезпечення більш точних результатів. 

Також важливим є те, що такі методи дослідження є більш етичними, оскільки 

зменшують потребу в тваринах для дослідження та їх страждання. Крім того, проведення 

досліджень таким чином може заощадити кошти та час.   

На мою думку використання альтернативних методів дослідження є важливим кроком 

у розвитку науки та медицини. Отримання результатів етичними дослідженнями не тільки 

зменшує страждання тварин, але й приносить значну користь суспільству. Тому важливо 


